
   
 

Ingevulde formulier graag afgeven bij de balie van het geboortecentrum. Het formulier wordt bewaard in de daarvoor bestemde debriefingm ap. 
Het formulier wordt besproken in de projectgroep geboortecentrum 2.0 ter verbetering  van de protocollen en werkwijze. 

Debriefing formulier GCS 2.0 

  Debriefing gegevens  

Locatie: GCS Geboortekamer  1   2   3   4  / Verloskamer EMC: 
*omcirkel het juiste antwoord 

Naam verloskundige: __________________________________________ Praktijk: ____________________ 

 

Naam verloskundig zorgverlener Erasmus MC: ______________________________  

Functie:_____________________ 
Begin en eindtijd aanwezig: _________ tot ________ 

 

Naam kinderarts (indien van toepassing): _______________________________ 
Begin en eindtijd aanwezig: _________ tot ________ 

 

Naam verpleegkundige Erasmus MC:  _______________________________ 
Begin en eindtijd aanwezig: _________ tot ________ 

 

Naam Kraamverzorgende/partusassistente: ________________________________ 
Begin en eindtijd aanwezig: _________ tot ________ 

 

Initialen cliënt: ________ 

Geboortedatum cliënt: ___/___/______ 

 

Indicatie:   O BD-indicatie  O Protocol GCS2.0  O Anders: ____________________ 
*Kruis aan wat van toepassing is 
 

Protocol/ BD indicatie: 

_______________________________________________________________________________________  

Administratie ingevuld:  O HIX   O Atermes   O Partusverslag 
*Kruis aan wat ingevuld is 

 

Eerstelijns verloskundige 

Vraag 1: Hoe heb je de samenwerking ervaren? 
 

Antwoord: _____________________________________________________________________________________ 

 
Vraag 2: 

 
Wat ging goed en wat kan (inhoudelijk) beter? 

 
Antwoord: 

 

 

Vraag 3: Waren bij iedereen de stappen uit het te volgen protocol bekend?  

 
Antwoord: 

 
_____________________________________________________________________________________  
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Vraag 4: 

 
Wat kan er organisatorisch/procesmatig verbeterd worden? 

 
Antwoord: 

 

 

Vraag 5: Waren alle materialen/benodigdheden aanwezig op de bevalkamer/ verloskamer? 

 
Antwoord: 

 
_____________________________________________________________________________________ 

 
Vraag 6: 

 
Uitkomst (bevalling): 

 
Antwoord: 

 

☐Goede uitkomst  ☐Overplaatsing durante partu ☐Overplaatsing post partum  

☐Langere observatie GCS ☐ Overig: ______________________________________________ 

  

Tweedelijns zorgverlener (gynaecoloog, klinisch verloskundige, arts assistent , kinderarts) 

Vraag 1: Hoe heb je de samenwerking ervaren? 

 
Antwoord: 

 
______________________________________________________________________________________ 

 
Vraag 2: 

 
Wat ging goed en wat kan (inhoudelijk) beter? 

 
Antwoord: 

 

 

Vraag 3: Waren bij iedereen de stappen bekend uit het te volgen protocol?  

 
Antwoord: 

 
______________________________________________________________________________________ 

 
Vraag 4: 

 
Wat kan er organisatorisch/procesmatig verbeterd worden? 

 
Antwoord: 

 
 

 

Kraamverzorgende 

Vraag 1: Hoe heb je de samenwerking ervaren? 
 

Antwoord: ______________________________________________________________________________________ 
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Vraag 2: 

 
Wat ging goed en wat kan (inhoudelijk) beter? 

 
Antwoord: 

 
______________________________________________________________________________________ 

 

Vraag 3: Waren bij iedereen de stappen bekend uit het te volgen protocol?  

 
Antwoord: 

 
______________________________________________________________________________________ 

 
Vraag 4: 

 
Wat kan er organisatorisch/procesmatig verbeterd worden? 
 

Antwoord:  

 
Vraag 5: 

 
Waren alle materialen/benodigdheden aanwezig op de geboortekamer/verloskamer? 

 
Antwoord: 

 
______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

Algemene opmerkingen/tips 

 

_____________________________________________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________________________________________ 

 

 

Veel dank voor het invullen! 

Ingevulde formulier graag afgeven bij de balie van het geboortecentrum. Het formulier wordt bewaard in de 
daarvoor bestemde debriefingmap. Het formulier wordt besproken in de projectgroep Passende Zorg ter 
verbetering van de protocollen en de werkwijze. 

 


